

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



一家长莫名被学校职工打伤

鼻骨被打成粉碎性骨折,校方称打错了人

本报7月6日讯(记者 马瑛) 6日,记者在陵县人民医院见到了被陵县一中职工打伤的学生家长毕豪杰。谈起事件经过,毕豪杰一肚子委屈,只是因为他穿了一件红色T恤衫,被误认成另外一个去学校闹事的人,他的鼻骨被打成粉碎性骨折。

去学校看孩子 莫名被打伤

“真是没想到,我就是想去看看孩子,结果凭空挨顿打。”毕豪杰叹了一口气说。7月4日晚上10点多,毕豪杰到陵县一中去看正在读高一的女儿,由于女儿还没有放学,保卫室工作人员让毕豪杰在学校门口的一侧等着。随后,一名骑电动车的工作人员从校外走过,冲着毕豪杰喊:“你是干吗的?”毕豪杰告诉对方是在门口等孩子。

毕豪杰说:“保卫处的人都感到惊讶,还问我是不是认识这个人,为什么他对我的态度这么差。”毕豪杰告诉记者,他并不认识对方,而毕豪杰通过学校保卫处的人得知,刚才过去的人应该是学校政工科的人。

令毕豪杰始料未及的是,刚才骑电动车过去的人带着三四个人走到了校门口,又找到了毕豪杰,并把毕豪杰拉到了学校门口附近的绿地内进行殴打。“我哪里想到他们会动手打我呢,我跟他们又不认识。”毕豪杰告诉记者,他开始站的位置有摄像头,所以对方才把他拉到了保

卫室旁边的空地上施暴。“一共有三四个人打我,当时太黑了,我也看不清楚,我的鼻子喉咙里都是血,根本就止不住,我求他们不要打我,帮我打120,但是他们不但不帮我打还不让我打,还非要拉我去学校的医务室。”毕豪杰说。毕豪杰的女儿放学后来到校门口,看到毕豪杰的状况拨打了120。

校方称打错了人 校长拒绝采访

毕豪杰被送到医院之后,诊断结果为左侧鼻骨粉碎性骨折。6日,记者来到陵县一中,虽然事情过去两天了,但是学校保卫处附近的几处血迹还很清晰。

7月5日,两名自称是陵县一中

工作人员的人给毕豪杰送去了2000元,并称当天的事件是个误会,只是因为前几天有一位体型与毕豪杰差不多、也穿了一件红T恤的男士去学校闹事,校方工作人员以为又是闹事的人来了,只是想教育一下对方。

随后,记者拨通了陵县一中校长陈志辉的手机,对方一听是记者,说了一句“我在开会呢”之后,手机一直呈关机状态。校长办公室以及教务处的电话都无人接听。

6日中午12:30左右,毕豪杰女儿的班主任杨老师与政工科的一位李老师说去陵县人民医院为毕豪杰送去了5000元钱,并赔礼道歉,称校长不在家,他们是校长派来的,再次表示因学校认错人,才导致事件发生。



陵县一中门口的路面上还残留着一摊血迹。

本报记者 马瑛 摄

八旬翁闯红灯 被大罐车撞伤

6日早上6点多,在德州市大学路与解放北大道交叉口,一名81岁老汉骑着电动三轮车过马路时,没有注意红灯,被一辆大型罐车撞倒在地,老人幸无生命危险。图为被撞的三轮车只剩下骨架。

本报记者 王金强 摄



第1现场

不满女店主对其安排工作 按摩师刀捅女店主

本报7月6日讯(记者 王金强 通讯员 史清春)

只因在为女顾客按摩后,店老板要求他再给顾客拔罐,盲人按摩师觉得店老板是对其专业性的挑衅,与店老板发生争执,竟然持刀将店老板捅伤。

6月30日,在德州市德城区天衢工业园一家盲人按摩店内,盲人按摩师高某给一名女顾客按摩。按摩完收费时,顾客到里间屋记账。这名顾客记账完毕后,在沙发上休息了一下,没有急着走。

按摩店女老板肖某提议,让高某再给顾客拔罐,以便以后在按摩服务的基础上推广拔罐。高某不耐

烦地说:“该推就推,该拔就拔,还用你说嘛”。两人随即争吵起来,高某让老板结账,说不在这干了,女老板不同意,说:“等找到人你再走,要一分钱也不给你。”愤怒的高某拿起水果刀就朝肖某捅去,毫无防备的女店主肖某躲闪不及被捅伤腹部,捂着肚子打电话报了警。

德城公安分局长庄派出所民警迅速到达现场,了解情况后,高某被带至派出所。经询问,高某系济南市平阴县人,对捅伤肖某的违法事实供认不讳。根据《治安管理处罚法》,对高某给予行政拘留七天的处罚。

两逆行骑车者相撞

非机动车道上违规现象真不少

本报7月6日讯(记者 牟张涛) 两辆逆行且同向的车子撞一块了,你说蹊跷不?

6日12时30分许,在湖滨路上,两位市民分别骑着电动三轮车和电动自行车在西侧的非机动车道上由南往北逆向行驶。骑电动三轮车的张先生忽然向左转,在其后面的骑电动自行车的市民刹车不及,与张先生直接撞上了。“我当时只顾看前边,把后面给忘了。”张先生说,以后再不逆行了,也希望和他相撞的市民也不再逆行。记者在现场看到,两车虽然相撞,但均无大碍,两人拌了几句嘴后各自离开。

记者随后针对非机动车道上逆行等违规驾驶现象做了调查,发现市民逆行情况比较严重,而他们逆行的原因多是不愿等

待,“我性子比较急,不愿意等,再说非机动车道上的车辆速度慢,如果是机动车,我才不敢逆行呢!”一逆行市民说。

采访中记者还看到,有不少市民从机动车道直接转向非机动车道,因此逆行的市民就会因为刹车不及和对方撞在一块,“我们过马路时,开始时肯定是先向左看,如果此时右边来车就无法注意到,这样就可能引发交通事故。”市民宋女士说。

此外,一些市民骑车时接电话、看手机、载重物等情况也比较严重,“现在电动车速度其实挺快的,一些市民尤其是老人反应不过来,撞上就是大事了。”在路口等待通行的市民杨先生说,市民抢行也比较严重,“驾驶时安全意识很重要,切莫为了抢那几秒钟造成不良后果啊。”